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1.  Základní údaje o škole 
 

 

 
Název školy, sídlo :                                                         Základní škola a   

                                                                                         Mateřská škola                                    

                                                                                         Teplice, U Červeného kostela 110, 

                                                                            příspěvková organizace 

 

IZO :                                                          600 023 664 

 

IČO :                                                          70839913 

 

Právní forma :                                           příspěvková organizace 
  

Zřizovatel :                                                 Ústecký kraj 

                                                                           

 

Ředitelka školy : Mgr. Dagmar Kellnerová     

Zástupci  řed. školy:                                            Mgr. Markéta Škaloudová Fryčová 

                                                                                          Mgr. Jaroslava Šmelhausová 

                                                                                                    

 

E – mail:                                                              zvs.aps@seznam.cz 

 

Datová schránka:                                                  cu5wq5s 
 

www                                                                    www.szsamsteplice.cz 

 

 

Příspěvková organizace byla zřízena na dobu neurčitou a vykonává činnost těchto typů škol a školských 

zařízení: 

 

 

 

1.  Mateřská škola    kapacita:                 45 dětí 

                                   IZO:  110002997 

     místa poskytovaného vzdělávání: 

1.Duchcovská 53, 41501 Teplice 

2.Kmochova cesta 5, 41501 Teplice 

 

 

 

 

2. Základní škola      kapacita:                  320 žáků 

                                   IZO:  102465789 

     Místa poskytovaného vzdělávání: 

                                         1. U Červeného kostela 110, 41501 Teplice 

                                         2. Duchcovská 53, 41501 Teplice 

 

 

 

 

mailto:zvs.aps@seznam.cz
http://www.szsamsteplice.cz/


 

Hlavní účel organizace  -  hlavním účelem, pro který byla příspěvková organizace zřízena je poskytování 

základního vzdělávání, které vede k tomu, aby si žáci osvojili potřebné strategie učení a na jejich základě byli 

motivováni k celoživotnímu učení. Aby se učili tvořivě myslet a řešit přiměřené problémy, účinně komunikovat 

a spolupracovat, chránit své fyzické i duševní zdraví, vytvořené hodnoty a životní prostředí, být ohleduplní a 

tolerantní k jiným lidem, k odlišným kulturním a duchovním hodnotám, poznávat své schopnosti a reálné 

možnosti a uplatňovat je spolu s osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o své další životní 

dráze a svém profesním uplatnění. Organizace též zajišťuje zájmové vzdělávání, které poskytuje účastníkům 

naplnění volného času zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti. Dalším účelem, pro který byla 

příspěvková organizace zřízena, je podpora rozvoje osobnosti dítěte předškolního věku, podílení se na jeho 

zdravém citovém, rozumovém a tělesném rozvoji a na osvojování základních pravidel chování, základních 

životních hodnot a mezilidských vztahů. Předškolní vzdělávání vytváří základní předpoklady pro pokračování 

ve vzdělávání, napomáhá vyrovnávat nerovnoměrnosti vývoje dětí před vstupem do základního vzdělávání a 

poskytuje speciálně pedagogickou péči dětem se speciálně vzdělávacími potřebami. 

 

Předmět činnosti organizace -  předmět činnosti organizace je vymezen zákonem č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání ( školský zákon ),v platném znění 

Název činnosti: 

Základní škola – hlavní účel a předmět činnosti je vymezen § 44 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v 

platném znění 

Mateřská škola -  hlavní účel a předmět činnosti je vymezen § 33 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, 

v platném znění 

Zájmové vzdělávání – Školní družina – hlavní účel a předmět činnosti je vymezen § 111 zákona č. 561/2004 Sb., 

školský zákon, v platném znění. 

 

 

 

 

 

Školská rada 

 

 

Školská rada byla zřízena ke dni 1. 8. 2005 usnesením Rady Ústeckého kraje č. 63/13R/2005 ze dne 15. 

6.2005. 

 

Školská  rada má 3 členy. Ve své činnosti se řídí ustanoveními zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon. 

 

 

 

 

 

Zákonní zástupci nezletilých žáků:                          Petra Demeterová 

 

Zástupci pedagogických pracovníků školy:            Mgr. Petra Vnenková  

 

Zástupci zřizovatele:                                               Mgr.  Jarmila Dimitrovová               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Přehled oborů vzdělání 
 

 

 

 

Obory vzdělání 
 

Délka studia 
Začátek 

platnosti 
IZO Kapacita 

     

79-01-B/01                      

Základní škola  speciální 
10 let    A0 1. 9.2010 102465789 45 

79-01-C/01       

Základní škola 
9  let    90 1. 9. 2007 102465789 280 

 

 
 

      

1. Školní vzdělávací program „Učíme se pro život“, zpracovaný podle RVP ZV, platnost od          

1.9. 2021 

 

 

2. Školní vzdělávací program pro základní školu speciální „Učíme se pro život“, zpracovaný 

podle RVP ZŠS  DÍL – I., platnost od 1. 9. 2018 

 

 

3. Školní vzdělávací program pro základní školu speciální „Učíme se pro život“, zpracovaný 

podle RVP ZŠS  DÍL – II., platnost od 1. 9. 2018 

 

 

 

4. Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání „Sluníčka“, zpracovaný podle RVP pro 

předškolní vzdělávání, platnost od 1. 9. 2022. 

 

 

5. Vzdělávací program školní družiny „Kamarádi“, platnost od 13.1.2023 

 

 

6. Školní vzdělávací program přípravné třídy, zpracovaný podle RVP pro předškolní  

vzdělávání, platnost od 1. 9. 2021 

 

 

7. Školní vzdělávací program pro školní klub při zdravotnickém zařízení „Kamarádi“, 
platnost od 1.9.2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Charakteristika školy a vymezení cílů školy 
Škola poskytuje žákům předškolní a základní vzdělání, zohledňuje individuální zvláštnosti dané konkrétní mírou postižení 

či znevýhodnění a její značnou diferenciací v rámci jednotlivých ročníků. 

 

Cílem školy je připravit žáky na další vzdělávání ve středních odborných školách, rozvíjet psychické a fyzické schopnosti 

a vybavit je takovými vědomostmi, dovednostmi a návyky, které jim umožní, aby se v maximální možné míře zapojili do 

společenského života. Důležitou činností organizace je oblast výchovně vzdělávacího procesu. Jeho kvalitu ovlivňuje 

mnoho faktorů a úkolem školy je  vychovat takové absolventy, kteří doceňují význam dalšího vzdělávání, kteří uspějí 

v konkurenci současného světa a budou později uplatnitelní na trhu práce.                                                                                                    

V základním vzdělávání škola usiluje o naplňování těchto cílů: 

 

- usnadnit přechod žáků z předškolního vzdělávání a rodinné péče do povinného pravidelného vzdělávání; 

- umožnit žákům osvojit si strategie učení a motivovat je pro celoživotní učení;  

- podněcovat žáky k tvořivému myšlení, logickému uvažování a k řešení problémů;  

- vést žáky k všestranné, účinné a otevřené komunikaci;  

 

       -    rozvíjet u žáků schopnost spolupracovat a respektovat práci a úspěchy vlastní  

            i druhých;  

       -    připravovat žáky k tomu, aby se projevovali jako svébytné, svobodné  

            a zodpovědné osobnosti, uplatňovali svá práva a naplňovali své povinnosti;  

       -    vzbuzovat u žáků potřebu projevovat pozitivní city v chování, jednání  

            a v prožívání životních situací; rozvíjet vnímavost a citlivé vztahy k lidem, prostředí i             

            k přírodě; 

- učit žáky aktivně rozvíjet a chránit fyzické, duševní a sociální zdraví a být za ně  

odpovědný;          

vést žáky k toleranci a ohleduplnosti k jiným lidem, jejich kulturám  

a duchovním hodnotám, učit je žít společně s ostatními lidmi;  

- pomáhat žákům poznávat a rozvíjet vlastní schopnosti v souladu s reálnými možnostmi a    uplatňovat je spolu s 

osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o vlastní životní a profesní orientaci  

Ve škole pracuje kariérový poradce, který pozitivně ovlivňuje další studijní dráhu žáků. Organizuje setkávání žáků se 

zástupci středních škol, besedy se zástupci Úřadu práce v Teplicích. Velmi dobrá spolupráce je se Střední školou 

stavební a strojní v Teplicích, která nabízí exkurze do reálných provozů firem, kde se žáci prakticky seznamují 

s jednotlivými řemesly. Stále se potvrzuje, že hlavní překážkou v dalším profesionálně orientovaném vzdělávání 

našich žáků jsou samotní zákonní zástupci. 

Výchovné a vzdělávací strategie vedou k utváření a rozvíjení klíčových kompetencí žáků, představujících souhrn 

vědomostí, dovedností, schopností, postojů a hodnot důležitých  pro osobní rozvoj a uplatnění ve společnosti a 

vycházejících z RVP ZV. Strategie vedoucí k jejich naplňování jsou uplatňovány všemi pedagogy, přičemž respektují 

specifické potřeby žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, odlišné postupy a metody práce s těmito žáky a 

rozdílnou úroveň rozumových schopností jednotlivých žáků v rámci školy i jednotlivých tříd.  

Naše škola je prostředí, kde se žákům s různými vzdělávacími potřebami dostává nejen kvalitní a kvalifikované péče a 

současně se cítí bezpečně a spokojeně. Žákům je poskytován dostatek možností a podnětů, aby se sami učili a 

objevovali svět kolem sebe. Je využívaná jejich vrozená zvídavost a vzbuzuje se v nich chuť poznávat zažít pocit 

uspokojení ze školní práce. Ve výuce se uplatňují moderní metody (kooperativní učení, činnostní učení aj.). Žáci jsou 

vedeni ke spolupráci, vzájemné pomoci a toleranci. Jsou motivováni k získávání potřebných dovedností při práci 

s technologiemi. U žáků je posilován pozitivní vztah k práci, k budoucímu pracovnímu uplatnění, ke zdravému 

životnímu stylu a k ochraně životního prostředí. Při dosahování cílů základního vzdělávání jsou zohledněny potřeby a 

individuální možnosti žáků. Škola vytváří příznivé sociální, emocionální i pracovní klima založené na účinné 

motivaci, spolupráci a aktivizujících metodách výuky. Uplatňuje průběžnou diagnostiku, individuální hodnocení a ve 

větší míře slovní hodnocení. Škola je několik let zapojena do celorepublikového vzdělávacího projektu „Zdravá 

pětka“, který je zaměřen na zdravý životní styl. Škola se každoročně účastní některého z projektů k primární prevenci. 

V rámci Asociace školních sportovních klubů dosahujeme velmi dobrých sportovních úspěchů v celorepublikových 

soutěžích a mistrovstvích (v rámci ČSMPS) a regionálních přeborů Ústeckého kraje. 

Škola je esteticky, funkčně a účelně vybavena. Interiér školy, vyzdobený žákovskými pracemi, trofejemi ze 

sportovních klání a výstupy z projektů působí vlídně, příjemně  

a optimisticky.  Nechybí vybavení moderními pomůckami, učebnicemi i výukovými programy, které jsou průběžně 

aktualizovány a doplňovány podle potřeby pomocí dotací z projektů. Všechny třídy jsou vybaveny novým 

nastavitelným nábytkem. Nová podlahová krytina je v celé škole, ve všech učebnách bylo instalováno nové osvětlení. 

Při výuce je využíván moderní software, celá škola je pokryta signálem wifi. Je účelně vybavena projekční a 



audiovizuální technikou, tablety, dataprojektory, notebooky, kamerou, fotoaparáty, čtečkami knih, tiskárnami, stolní 

kamerovou lupou, ozvučovací aparaturou, má velmi dobře zařízené interaktivní učebny a počítačové učebny a 

z projektu OP JAK byly instalovány téměř do všech tříd interaktivní tabule a do přípravné třídy a mateřské školy 

mobilní interaktivní panely. 

Výuka probíhá v kmenových třídách (počet používaných učeben odpovídá aktuálnímu počtu žáků) a v odborných 

učebnách (multimediální učebna, učebna anglického jazyka, učebna výtvarné výchovy, hudební výchovy,). Dále je 

k dispozici velmi dobré vybavení učitelské a žákovské knihovny, 2 tělocvičny, keramická dílna, dřevodílna, 

kovodílna, dílna šití, cvičná kuchyňka. 

Veškeré prostory jsou z hygienického hlediska náležitě vybaveny a respektují hygienické normy, věkové zvláštnosti 

žáků i potřeby pedagogických  i nepedagogických pracovníků.    

 Pro odpočinek, relaxaci a kvalitní vyplnění volného času je určena moderně  vybavená školní družina  pro žáky 

přípravné třídy a 1. stupně. Nezanedbatelnou součástí života školy je i mimoškolní činnost. Škola se zaměřuje na 

vytvoření vhodné struktury pracovního a odpočinkového režimu všech žáků i pracovníků školy s dostatkem možností 

pro relaxaci.  

Na škole je stabilní spolupracující tým učitelů, který se snaží o rozvoj a růst školy  

a přijímá cíle školy za vlastní. Pedagogičtí pracovníci kromě své kvalifikovanosti naplňují i ostatní požadavky jako je 

obětavost, schopnost naučit a zaujmout žáky, získat si jejich respekt, schopnost jednat s rodiči, dále se vzdělávat. 

 

Mimořádná pozornost je věnována prevenci rizikových jevů chování. Všichni pracovníci školy se podílí na realizaci 

MPP v rámci svých pracovních povinností. Primární prevence se na naší škole týká žáků všech typů škol a ročníků. 

V tomto druhu prevence jde o pozitivní ovlivňování dětí a mládeže, o podporu žádoucích forem chování, o účelné 

využití volného času nebo o sportovní vyžití. Do této kategorie patří například aktivity v rámci školy:   

- Poznáváme Teplice 

- Poznáváme Ústecký kraj 

- Sportovní dny 

- výstavy, výlety, exkurze    

- divadelní a filmová představení 

- tematické a projektové dny 

- zájmové kroužky                                                                                                                                                                                                                  

Do výuky se zařazují témata zdravého životního stylu, morálky, etiky, právního vědomí. Velmi dobrá je spolupráce 

s Policií ČR, která zajišťuje besedy na téma drogy, právní vědomí, šikana, trestná činnost, aj.. 

 

Pozitivně je potřeba hodnotit součinnost pedagogického sboru, součinnost rodiny a školy.  

 

 

 

 

3.Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

 
 

    Ve školním roce 2023/2024 bylo zapsáno do 1. ročníku základního vzdělávání 25 žáků z toho 13 dívek.             

Do 1. ročníku běžné základní školy nastoupilo 18 žáků z toho 8 dívek. 

    7 žáků, 5 dívek a 2 chlapci nastoupili do 1. ročníku základního vzdělávání podle §16 odst. 9 na základě 

doporučení pedagogicko psychologické poradny.  

     

     

 

 

 



4. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů          

stanovených  školními vzdělávacími programy 
 

 

Školní vzdělávací programy jsou zpracovány v návaznosti na reálné podmínky a možnosti školy. Disponibilní hodiny 

škola využívá k posílení výuky matematiky, českého jazyka a vzdělávací oblasti Člověk a společnost. Výuka je plánovaná 

a promyšlená nejen v souladu se vzdělávacími cíli, ale i s přihlédnutím ke znalostem a zkušenostem žáků. Účelné střídání 

metod a forem výuky, využití různých didaktických pomůcek vedou k aktivnímu zapojení žáků do výuky. Žáci jsou 

vedeni k sebehodnocení. Při hodnocení žáků postupují vyučující podle pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání. 

Výsledky vzdělávání žáků jsou pravidelně projednávány pedagogickou radou, podle potřeby jsou přijímána účinná 

opatření ke zlepšení prospěchu i chování. 

 

 

Třídy podle § 16 odst. 9 ŠZ základní vzdělávání 
 

Počet  tříd Celkový počet  žáků Průměrný počet žáků na třídu 

A B A B A B 

        13         12 132 143 10,15 11,9 

 

a  - školní rok 2022/2023 

b  - školní rok 2023/2024        

 

 

Třídy  základní  školy 
 

 

Počet  tříd Celkový počet  žáků Průměrný počet žáků na třídu 

A B a B a B 

          3    3 57 70 19 23,3 

 

a – školní rok 2022/2023 

b – školní rok 2023/2024 

 

 

 

Třídy základní školy speciální 
 

Počet  tříd Celkový počet  žáků Průměrný počet žáků na třídu 

A B a B a B 

3 3 18 22 6,66 7,3 

 
a -  školní rok 2022/2023  

b -  školní rok 2023/2024  

 

     



 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základní vzdělání poskytujeme na I. stupni, tvořeném třídami běžné základní školy a třídami zřízenými podle 

§16, odst. 9 ŠZ . V běžných třídách se většinou vzdělávají žáci tzv. hraniční, jejichž výkon se pohybuje výrazně 

pod úrovní věku (ze šetření ŠPZ). Přesto, že někteří opakují třídu a stále nezvládají učivo, nesplňují podmínky 

pro zařazení do třídy zřízené podle §16, odst. 9 ŠZ.  Za předpokladu, že ŠPZ dojde k závěru LMP, dítě je sice 

přeřazeno do jiné třídy, ale v rámci školy, kde již zákonní zástupci znají vyučující a prostředí, ve kterém se 

jejich děti pohybují. Děti jsou rovněž většinou mezi kamarády, se kterými se znají a potkávají mimo školu, ale i 

v rámci školních akcí, které mají většinou projektový charakter. Převedení dětí do LMP tříd je však vždy 

provázeno zlepšením prospěchu, zažitím úspěchu dětí a následné  spokojenosti zákonných zástupců. S těmito, 

většinou spokojenými rodiči, je potom na II. stupni, kde máme pouze třídy zřízené podle §16, odst. 9 ŠZ, 

poměrně dobrá spolupráce. Na vzájemném, důvěrou protkaném vztahu se zákonnými zástupci si zakládáme a 

bereme tento vztah za nejdůležitější předpoklad fungujícího procesu vzdělávání a výchovy. 

Výuka na naší škole probíhá dle školních vzdělávacích programů zpracovaných podle rámcových vzdělávacích 

programů pro dané vzdělávací obory. K poslední úpravě ŠVP ZV podle revize RVP ZV došlo v roce 2021, kdy 

byl nastaven upravený učební plán a od 1.9.2021 vešel v platnost. V rámci této poslední revize byly především 

posíleny hodiny ICT již od 3. třídy a došlo k úpravám časové dotace PV. Byly zároveň  navýšeny časové dotace 

předmětů ČJ a M v rámci možnosti volby jiného předmětu na místo dalšího cizího jazyka. Tuto možnost jsme 

využili po domluvě se školským poradenským zařízením, jejichž závěry v podobě Doporučení ŠPZ, jsou 

v případě druhostupňových žáků vždy opatřeny doložkou o vhodnosti náhrady dalšího cizího jazyka předmětem 

jiným. V souladu se školským zákonem jsme tuto možnost zapracovali do ŠVP, kde je tato skutečnost uvedena 

v charakteristice předmětu „další cizí jazyk“. Všichni vyučující se následně aktivně spolupodíleli na úpravě 

tematických plánů, prvořadě s ohledem na potřebné, prakticky zaměřené realizace a plnění všech výstupů. 

Pedagogičtí pracovníci se v rámci DVPP vzdělávají především v oblasti nových metod a forem práce s dětmi ze 

sociálně znevýhodněného prostředí. Naše pozornost je zaměřena nejen na inovativní způsoby vedení hodiny, ale 

i na oblast prevence, zdravého životního stylu, ekologii a další, pro život důležité oblasti, které opět dětem 

musíme podávat tak, aby samy děti chtěly informace získat, uchopit, aplikovat v životě. Ve spolupráci s PPP a 

SPC se snažíme aktivně přistupovat k jednotlivým charakteristikám našich žáků tak, aby byl zajištěn maximálně 

individuální přístup ke všem dětem, především pak k dětem s diagnostikovaným sníženým intelektem či jiným 

znevýhodněním. Značnou výhodu spatřujeme v dobré znalosti rodinného prostředí našich dětí. Rodiče i 

prarodiče jsou z valné většiny našimi bývalými žáky. Každý učitel proto dokáže mnohem snáze najít cestu ke 

každému žákovi, pochopit okolnosti úspěchu či neúspěchu. Tento vzájemný, na důvěře budovaný vztah, je 

přínosným pro všechny zúčastněné strany, ale prioritně pro naše žáky. 

 

 

Školní vzdělávací program základní školy speciální vychází z obecných vzdělávacích cílů a klíčových 

kompetencí Rámcového vzdělávacího programu pro obor základní školy speciální (RVP ZŠS - DÍL I. a Díl II.). 

Důraz je kladen na uplatňování přístupů, metod a forem, které odpovídají osobnostním a vývojovým 

zvláštnostem žáků. Vychází ze snahy umožnit a podpořit co nejširší  harmonický rozvoj osobnosti všech žáků s 

důrazem na utváření a rozvíjení klíčových kompetencí. Škola se tedy zaměřuje na rozvoj a poskytování 

vědomostí a praktických dovedností k uplatnění žáků v praktickém životě, na rozvíjení rozumových schopností 

a osvojování přiměřených poznatků, na vypěstování návyků sebeobsluhy a vytváření dovedností používat 

předměty denní potřeby.  Rozvíjí psychické a fyzické schopnosti potřebné pro uplatnění v jednoduchých 

pracovních činnostech, pro úspěšné zapojení žáků do společnosti. Vedeme žáky ke kladnému a přátelskému 

vztahu k lidem, ke kultivovanému společenskému chování a  rozvíjíme komunikační schopnosti. 

 

 Škola podporuje všestranný rozvoj osobnosti každého jedince diferencovaným přístupem k žákům. Priority 

školy korespondují s názvem „Učíme se pro život“- společné zapojení školy, učitelů, rodičů a žáků i jejich 

absolventů do veřejného života, integrace všech žáků s různým zdravotním postižením, fungující a profesní 

spolupráce s odborníky - především zaměřená na vytváření návyků potřebných k orientaci v okolním světě a k 

dosažení maximální možné míry samostatnosti a nezávislosti na péči druhých osob. Cílem školy je eliminovat 

znevýhodnění našich žáků a připravit je co nejlépe pro jejich praktický život. Kromě přípravy na zvládání 

běžných i náročných životních situací je to především jejich nasměrování a motivace k dalšímu vzdělávání. 

Školní vzdělávací program vychází z teoretických poznatků nezbytných pro získání základů vzdělání, ale 

především směřuje k získání praktických návyků a dovedností, důležitých pro zapojení žáků do běžného života a 

následně i do pracovního procesu. V rámci vzdělávací oblasti Člověk a svět práce, si žáci osvojují základy všech 

běžných domácích činností a jednoduchých řemeslných dovedností. Velký důraz je kladen na pracovní výchovu, 

na výchovu ke zdravému životnímu stylu a komunikativní dovednosti.  

 

 



 

 
                                                                                                                                                                    

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

Hodnocení práce ZŠ při zdravotnickém zařízení za školní rok  

2023/2024 
 

Základní škola při zdravotnickém zařízení 
Počet tříd Celkový počet dětí * Z toho opakovaně 

1 242 12 

  Z toho ze ZŠ 

  231 

  Z toho ze ZŠS 

  11 

*   celkový počet dětí, který prošel zařízením bez ohledu na délku hospitalizace 

 

Za školní rok 2023/2024 bylo ve škole při nemocnici v Teplicích zapsáno a vyučováno  

celkem  242 žáků, z toho    88   na 1. stupni  (  86  ZŠ,  2  ZŠS), 

                                              154   na 2. stupni  ( 154 ZŠ,  0  ZŠS).  

Opakovaných hospitalizací bylo celkem  12  za celý školní rok. 

 

V tomto školním roce se vyučování i veškeré výchovné volnočasové aktivity  realizovaly pouze na 

Dětském a dorostovém oddělení nemocnice v Teplicích. 

Oddělení chirurgie bylo důvodu rekonstrukce téměř celý školní rok uzavřeno, po otevření oddělení před 

koncem školního roku však nedošlo z kapacitních důvodů nemocnice k otevření dětského pokoje, který 

je přizpůsoben a vybaven pro výuku dětských chirurgických pacientů. 

 

Na dětském oddělení výuka probíhala ve dnech pondělí až pátek, a to v čase 

8,00 – 11,30 hodin, v úterý a ve čtvrtek ještě v odpoledním čase 12,45 – 13,30 hodin. 

Dětští chirurgičtí pacienti byli na období rekonvalescence překládáni na dětské oddělení, zde se vždy 

pouze se souhlasem zákonného zástupce a ošetřujícího lékaře mohli účastnit školních i mimoškolních 

aktivit. U všech hospitalizovaných pacientů se vždy přihlíželo 

 k jejich aktuálnímu zdravotnímu stavu a psychickému rozpoložení. 

 

Při výuce se vždy volila nejpřijatelnější forma, jaká byla v nemocnici možná. Vyučovalo se v herně či na 

pokojích, individuálně i skupinově. Cíleno bylo především na základní předměty, a to matematiku, český 

jazyk, odpolední vyučování na cizí jazyk, vše v návaznosti na ŠVP školy při nemocnici. Pokud měl žák 

zadané úkoly z kmenové školy, řešily se především ty. Cílem vyučování a zaměstnání dětských pacientů 

bylo nejen zabránit vzniku mezer ve vědomostech a dovednostech dětí vyřazených následkem nemoci i 

úrazu z pravidelné docházky v kmenové škole, ale především přiměřenou aktivitou odvést pozornost od 

nemoci a mnoha potíží spojených s léčením a tím působit psychoterapeuticky. 

 

Při vyučování byly uplatňovány různé metody a formy práce vedoucí k rozvoji osobnosti i rozumových 

schopností žáka, důraz byl kladen na individuální přístup, ten dává větší prostor pro podrobnější výklad 

či procvičení nového učiva, respektování vlastního tempa žáka. Osvědčila se také společná kontrola 

výsledků, práce s chybou, formativní hodnocení, respektovaly se SPU. V hodinách byly využívány 

různé druhy pomůcek, pracovních listů, učebnic, knih,  hlavolamů, výukových programů na PC, 

prezentací z projektů Šablony, s oblibou se děti zapojovaly do různých didaktických her, které nepřináší 

v dnešní přetechnizované době jen společně strávený čas a zábavu hospitalizovaných pacientů a 

dospělého, ale u dětí dochází při hrách především k rozvoji představivosti, jemné motoriky, 

strategických dovedností, schopnosti vyjadřování, logického myšlení, procvičí postřeh, rychlé  reakce, 

paměť i vědomosti. Díky nemocničnímu kaplanovi jsme měli možnost v tomto školním roce nabídnout 

dětem a využívat dostatečné množství kvalitních didaktických her. V rámci výuky žáci také rádi řešili 

na počítačích soutěž Bobřík Informatiky, která je podporovaná Ministerstvem školství a je cílena na 



běžného bystrého žáka se zájmem o svět technologií, kdy soutěžící odpovídají na otázky z oblasti 

informatického myšlení, algoritmizace, porozumění informacím, řešení problémů a digitální 

gramotnosti. 

Počítače využívali žáci nejen k řešení informatických soutěží, ale také ke komunikaci s kmenovou 

školou, přínosné byly především při zadávání a odesílání úkolů. 

 

I v letošním školním roce měli žáci 9.tříd možnost využít ve škole při nemocnici konzultací paní 

učitelky při přípravě na přijímací zkoušky na střední školy. V nabídce byla možnost využít různých 

připravených výukových materiálů, či pracovat s materiály z kmenových škol či žáků, k dispozici byly i 

počítače s internetovým přístupem. 

 

Frekvence a doba primářských vizit zůstaly zachovány jako v minulém školním roce. Spolupráci se 

zdravotnickým personálem lze hodnotit i v tomto školním roce jako  dobrou, chod školy bylo nutno 

vždy podřídit požadavkům zdravotníků.  

 

 

 MŠ při nemocnici ve školním roce 

2023/2024 

    

         

MŠ Celkem                                 Chlapci                   Dívky   

 50   23  27   

opakované hospitalizace 2   2  0   

rok nar.2016 - odklad PŠD 5   5  0   

rok nar. 2017 8   4  4   

rok nar. 2018 9   7  2   

rok nar. 2019 11   5  6   

rok nar. 2020 12   7  5   

rok nar. 2021 5   4  1   

 

Mš při nemocnici 

V roce 2023/2024 docházelo do mateřské školy celkem 50 dětí ve věku od 2 do 7 let, z čehož bylo 27 

dívek a 23 chlapců. Hospitalizované děti, včetně těch, které navštěvují přípravný ročník základní školy, 

jsou vzdělávány podle našeho vzdělávacího programu "Sluníčka". Hlavní důraz klademe na hru, která 

je důležitou součástí všech činností. Hra se osvědčila jako nezastupitelný prostředek  při zvládání stresu 

spojeného s hospitalizací dítěte. Při hře se děti uvolňují a postupně se zbavují strachu a napětí. V rámci 

her si děti také osvojují bezpečnostní pravidla a opatření. Nejčastěji zařazujeme hry s různými tématy a 

pravidly. Zvláštní pozornost věnujeme výtvarné výchově a pracovním činnostem, které děti velmi baví. 

Dále se zaměřujeme na rozvoj kognitivních a jazykových dovedností a také na hudební výchovu. Při 

práci s dětmi klademe velký důraz na jejich psychickou pohodu během hospitalizace a respektujeme 

jejich individuální potřeby a současné onemocnění, dbáme na doporučení lékaře. Nadále trvá 

spolupráce s divadelním spolkem "Loutky v nemocnici", který nás pravidelně navštěvuje přibližně 

jednou za měsíc. Mikulášskou besídku jsme v tomto školním roce domluvili s teplickým spolkem 

„Divadlo v krabici“, který zahrál dětem čertovskou pohádku. Hokejisté z Litvínova dodali mikulášskou 

nadílku pro všechny děti a Sbor hasičů Teplice přinesl dětem spoustu vánočních dárků. Většina 

předškolních dětí je hospitalizována s matkou, ale i přesto mají možnost navštěvovat mateřskou školu a 

účastnit se vzdělávacího programu. 

Stejně jako v předchozích letech, tak i letos pokračoval program „Preventivní návštěvy MŠ“, který je 

po celý školní rok plně obsazen. 



  Mateřská škola při zdravotnickém zařízení 
Počet tříd Celkový počet dětí * Z toho opakovaně 

1 87 9 

  Z toho ve věku 2 roky 

  0 

  Z toho ve věku 3 roky 

  17 

  Z toho ve věku 4 roky 

  32 

  Z toho ve věku 5 let 

  17 

  Z toho ve věku 6 let 

  21 

  Z toho starší 6 let (odklad ŠD) 

  17 

 

 

Mateřská škola při stacionáři 
Počet tříd Celkový počet dětí * Z toho opakovaně 

2 17 0 

  Z toho ve věku 2 roky 

  3 

  Z toho ve věku 3 roky 

  2 

  Z toho ve věku 4 roky 

  2 

  Z toho ve věku 5 let 

  1 

  Z toho ve věku 6 let 

  7 

  Z toho starší 6 let (odklad PŠD) 

  2 

 
 

 

Mateřská škola při zdravotnickém zařízení – Stacionář  

 

Pro potřeby komplexní, dlouhodobé péče o skupinu postižených dětí, byl zřízen v roce 1983 Denní stacionář pro 

pohybové onemocnění dětí. Budova stacionáře je umístěna v lázeňské, poklidné části města se zahradou. 

Poskytuje se zde komplexní péče, včetně léčebné rehabilitace dětem s poruchami hybnosti nejrůznější etiologie 

Pro děti s pohybovým omezením se stanoví komplexní, dlouhodobý rehabilitační program se zřetelem ke stavu 

handicapu. 

Prostory a věcné vybavení je stejné jako v mateřské škole, navíc jsou zajištěny prostory pro individuální a 

skupinovou léčebnou rehabilitaci a pro vodoléčbu.  

Péče se provádí podle předem vypracovaného denního programu, v němž jsou respektovány individuální 

potřeby dětí vyplývající z dlouhodobého i krátkodobého plánu  komplexní péče. V denním programu je nutno 

pamatovat mimo léčebné rehabilitace na rozvoj psychických funkcí, na přiměřený odpočinek, spánek a pobyt 

dětí na  čerstvém vzduchu. Předškolní výchova je tu zajišťována naší mateřskou školou, aby péče o děti byla 

komplexní.  Zařízení má vlastní hospodářskou část kuchyně. Dodržujeme hygienické požadavky na provoz 

zdravotnického zařízení. 



Při přijímání dětí platí metodický návod o opatřeních proti vzniku a šíření přenosných nemocí. Děti se přijímají 

z důvodů zdravotních na doporučení lékařů dětských lékařů a lékařů specialistů (neurolog, ortoped, chirurg 

apod.) Je-li u nich pravidelná rehabilitační péče nezbytná  s ohledem na zlepšení jejich zdravotního stavu. Na 

doporučení lékaře jsou přijímány děti i s jiným zdravotním oslabením. 

 

Školní rok 2023/2024 byl zahájen 1.9.2023 s počtem 17 dětí. 

Průběh celého školního roku byl ovlivněn plánovaným uzavřením stacionáře k 30.6.2024. V září již nastoupilo 

velice málo nových dětí a v průběhu roku několik dětí ukončuje docházku z důvodu nástupu do nové MŠ. 

V provozu byly dvě třídy: 

Třída „SLUNÍČKA 1“ (p. uč. Lucie Frimlová) – 8 dětí (z toho 2 předškoláci) 

Třída „SLUNÍČKA 2“ (p. uč. Monika Březinová) – 9 dětí 

S dětmi pracujeme za pomoci asistentky. 

Děti se během prvních měsíců docházky seznamovaly s novým prostředím, s novými lidmi i kamarády. 

V průběhu celého školního roku jsme s dětmi plnily cíle a činnosti dané Školním vzdělávacím programem, který 

máme podrobně rozpracovaný do Třídního vzdělávacího programu. S dětmi pracujeme individuálně i 

skupinově, vždy podle potřeb dětí. Děti mají dostatek času na spontánní hru. 

Během celého školního roku si děti, podle svých individuálních možností, rozšiřovaly znalosti v oblasti tělesné, 

rozumové, jazykové, literární, výtvarné i hudební. Pomocí různých her a činností rozvíjely logické myšlení, 

představivost a fantazii. 

Děti jsou vedeny k samostatnému projevu a ke slušnému chování. U předškolních dětí jsme se zaměřily na 

rozvoj grafomotoriky, správné držení tužky, matematické představy a všeobecné znalosti o světě. 

Po celý rok bylo ve třídě klidné a přátelské prostředí. Spolupráce s rodiči je bez problémů. Individuální 

rozhovory probíhají dle vzájemné potřeby. 

Na podzim jsme si s dětmi povídaly o změnách, ke kterým v přírodě dochází, o dozrávání ovoce, zeleniny a 

různých dalších plodů, o přípravách zvířat a přírody na blížící se zimu. Děti si z podzimních plodů a listů 

vyrobily spousty obrázků a různých výrobků. Vydlabaly si dýni na Halloween. 

Na příchod čerta a Mikuláše a samozřejmě Ježíška se děti také připravily. Naučily se řadu básniček, písniček, 

koled, vyrobily si čerta a Mikuláše i dárečky pro své rodiče a těšily se na to, co najdou pod stromečkem. 

V průběhu zimního období jsme si s dětmi povídaly o tom, co nám zima přináší za radovánky, ale i starosti 

(nemoci, úrazy, dopravní nehody), jak pomáháme zvířátkům v tomto období, ale také zvyky a tradice (Masopust 

– karneval). Děti si vyrobily sněhuláky, lední medvědy, Eskymáky. Vyzkoušely si pokus „tání  sněhu“. 

S příchodem jara jsme si s dětmi povídaly o změnách, ke kterým v přírodě dochází, o jeho různorodosti, 

barevnosti (počasí, rozkvět stromů, květin), o užitečném i neužitečném hmyzu, o práci na zahrádce, o 

bezpečnosti na silnici, hřišti a o tom, jak předcházet úrazům. Připravovaly se na Den matek – naučily se řadu 

básniček a písniček, aby svou maminku potěšily. Den plný zábavy, soutěží a pohoštění si prožily u příležitosti 

MDD. Navštívily jsme také Botanickou zahradu, kde měly děti možnost vidět exotické rostliny, různé živočichy 

a ryby.  

 Z rozhodnutí Krajské zdravotní, Ústí nad Labem byla činnost dětského stacionáře ukončena. Ukončena byla i 

mateřská škola při stacionáři k 30. červnu 2024. 

 

 

Zhodnocení přípravné třídy za školní rok 2023/2024 

Přípravná třída byla zřízena podle pokynu zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání  (Školský zákon), 

ve znění pozdějších předpisů, dne 1. 9. 2009 

 

 

Třídní učitelka     Marta Husáková    

                             Marcela Fisherová       

                     

Školní rok 2023/2024 je ukončen s počtem 30 dětí. 

Všechny dětí nastoupily do přípravné třídy bez odkladu povinné školní docházky. 

Třídy jako celek byly velmi slabé. Děti měly omezenou slovní zásobu, měly problémy s porozuměním pokynům 

učitele, neuměly pracovat s výukovými materiály, což vedlo k obtížím při plnění úkolů.  Většina dětí měla 

problémy s udržením pozornosti, a to  bránilo v dokončení úkolů nebo v soustředěném naslouchání.  



Děti zvládají základní návyky sebeobsluhy, hygieny a slušného chování. Ve škole a v jeho okolí se umí 

bezpečně pohybovat. Získaly mnoho nových informací a znalostí o okolním světě. Rozvíjely si slovní zásobu a 

komunikační schopnosti. Zlepšovaly výslovnost a samostatný, souvislý verbální projev.  Rozvíjely se 

v grafomotorice. Každý den si upevňovaly správné držení tužky. Rády kreslily, malovaly, vyráběly výrobky, 

skládaly z papíru, modelovaly. Cílem celého roku bylo připravit děti po všech stránkách na vstup do 1. třídy. 

Pracovalo se podle vzdělávacího třídního programu Sluníčka, který má integrované bloky podle ročních období, 

kde jsou konkrétní témata a úkoly vždy na týden. 

S dětmi se pracovalo skupinově a hodně individuálně podle jejich konkrétních potřeb a možností. Ve třídě byly 

velké inteligenční rozdíly. 

Jen málo dětí  se naučilo základní písmena, snažilo se o analýzu i syntézu slov. Procvičovalo geometrické tvary 

a základní pojmy z matematických představ. Paní učitelky vedly děti   přemýšlet v souvislostech s logickým 

postupem.  

Učily se mnoho básniček a písniček. Rády zpívaly s klavírem a hrály na dětské hudební nástroje.                                                          

Velmi často jsme využívali prostory a vybavení hudebny. 

V tělesné oblasti se děti naučily dbát na osobní hygienu, čistotu, správné stravování. Pravidelně si čistily zuby. 

Při pobytu venku si rozvíjely fyzickou zdatnost a obratnost. Sportovaly na hřišti, v lese. Poznávaly přírodu a okolí.  

Všechny činnosti probíhaly formou hry. Rády hraly stolní hry – pexesso, Člověče, nezlob se, Pestrý šašek… 

Zručnost a fantazii uplatňovaly při skládání konstruktivních stavebnic. Nejraději měly Lego a Chevu. Skládaly 

puzzle a skládačky. 

Ve třídě bylo klidné a přátelské prostředí. Děti chodily do školy rády. Zapojovaly se do všech činností. Posílily 

si sebevědomí a naučily se mnoho věcí. Celkově byla třída rozumově velmi podprůměrná a bylo nutné pracovat 

s dětmi hodně individuálně. Vztahy mezi dětmi byly dobré, kamarádské. Dokázaly se vzájemně tolerovat a 

pomáhat slabším. 

Děti docházely do školy velmi nepravidelně, absenci rodiče omlouvali. Ve třídě se pracovalo obtížně. 

Dítě a jeho tělo- děti se učily hygieně, při pobytu venku i v tělocvičně rozvíjely své fyzické schopnosti, 

seznamovaly se s prevencí a ochranou zdraví. Učily se sebeobsluze, správným návykům při stravování a 

správné životosprávě. 

Dítě a jeho psychika – nejdůležitější je pohoda a přátelské prostředí ve třídě, kde každé dítě našlo uplatnění a 

pochvalu.         

Dítě a ten druhý- velmi důležité bylo upevnit kamarádské vztahy mezi dětmi. Vzájemná komunikace a klidné 

řešení konfliktů. Děti se učily slušnému chování mezi sebou i ve vztahu k dospělým ve škole i mimo školu. 

Umět pozdravit, požádat, poděkovat… 

Dítě a společnost – děti poznávaly své město, zemi, ve které žijí. Seznamovaly se s tradicemi a zvyky. Vánoce, 

Velikonoce… Učily se tematické říkanky a písničky. Vytvářely výtvarné a pracovní práce, které byly součástí 

výzdoby školy. 

Dítě a svět – v této oblasti si děti osvojovaly všechny informace o okolním světě. Seznamovaly se s přírodou, 

s blízkým i vzdáleným světem. Učily se jak chránit své životní prostředí. 

S každým dítětem se pracovalo individuálně podle jeho možností a schopností. Velmi důležitá byla pochvala a 

motivace k dalším činnostem. 

Podařilo se vytvořit přátelské prostředí, ve kterém se děti cítily dobře, posílilo se jejich sebevědomí a získaly 

mnoho dobrých návyků, cenných poznatků a vědomostí.                                                                                                              

 

 

Přehled o vycházejících žácích 

 
Počet vycházejících žáků:  27 žáků                    

 

Přihlášku podalo:                 12 žáků 

                                             4 žáci pokračují v 9. ročníku, aby splnili základní vzdělání 

 

Přihlášku nepodali:               11 žáků 

 

Nebyli přijati:                       všichni byli přijati 

 

 

 

 



 

Umístění žáků 
 

Střední škola stavební Fráni Šrámka Teplice Žáci 

Obor zednické práce 2 

Obor truhlářské a čalounické práce 2 

Obor malířské a natěračské a práce 3 

SŠ Krupka  

Prodavačské práce 3 

Kuchařské práce 1 

  

Ve školním roce 2023/2024 nepokračovalo v dalším studiu 11 žáků. Třídní učitel a výchovný poradce soustavně  

působí  nejen na žáky, ale především na rodiče. Rodičům ukazují na konkrétních příkladech, jak je vzdělání  důležité 

pro jejich budoucí život, že vzdělání není jen zbytečné úsilí, ale reálná cesta k lepší budoucnosti pro jejich děti. 

Bohužel rodiče našich žáků nevidí důležitost vzdělání, sami jsou na úřadu práce a právě jejich vlastní životní 

zkušenosti ovlivňují  pohled na vzdělání svých dětí.  

 

5. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI 
 
Ve školním roce 2023/2024  neproběhla na škole kontrola ČŠI. 

 

 

 

6. Personální zabezpečení činnosti školy 
 Přehled pracovníků školy 
 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Počet pracovníků celkem       Počet pedagogických pracovníků 

       fyzicky      přepočteno        fyzicky     Přepočteno 

51 50,45 46 32,45 

             Počet učitelů celkem       Počet asistentů pedagoga 

       fyzicky      přepočteno        fyzicky     Přepočteno 

31 30,95 15 13,4 



 
  

Věková struktura pedagogických pracovníků:  

 

KATEGORIE  

 od 25   do 30 let: - 5 

od 31   do 35 let: - 1 

od 36   do 40 let: - 3 

od 41   do 45 let: - 3 

 od 46   do 50 let: - 11 

 od 51   do 55 let: - 5 

 od 56   do 60 let: - 11 

 od 61   do 66 let: - 7 

 

Ve škole je v pracovním poměru 46 pedagogických pracovníků.  Z  toho 4 učitelé nesplňují kvalifikační 

předpoklady a 3 učitelé mají ukončené bakalářské studium. 

 

 

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti pedagogiky považujeme za celoživotní proces. 

Pedagogičtí pracovníci si neustále zdokonalují a rozvíjejí své dovednosti, ať už jde o nové výukové metody, 

technologie nebo přístupy ve výuce. Seznamují se  s aktuálními trendy a vývojem v oblasti vzdělávání. Kromě 

odborných znalostí si rozvíjejí i dovednosti jako je komunikace, řešení konfliktů, práce s třídním kolektivem. 

Učitelé si navzájem předávají informace ze vzdělávacích seminářů a to v rámci celého pedagogického sboru. 

Nedílnou součástí dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků je individuální sebevzdělávání – samostudium. 

I ve školním roce 2023/2024 bylo velké množství příležitostí a pedagogové nejen reagovali na nabídky 

sebevzdělávání, ale aktivně je vyhledávali podle svých potřeb, a to zejména v online podobě těchto vzdělávacích 

akcí, což umožňuje větší flexibilitu a přístup k různým vzdělávacím materiálům. I ve školním roce 2023/2024 

byla doplňovaná i učitelská knihovna o zajímavé knižní tituly jednak na základě potřeb učitelů, jednak na 

základě projeveného zájmu. 

 

 

 

 Získané poznatky, vědomosti a dovednosti byly využity ve výchovně vzdělávacím procesu školy.  

Škola preferuje systematické a dlouhodobé vzdělávání pedagogů jako týmu přímo na pracovišti s docházkou 

lektorů na školu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DVPP – školní rok 2023/2024 
 

 

Číslo 

faktury 
Cena Dodavatel a název akce 

 

Účastníci 

 

FZ23021 790,- Školství 2024 D. Kellnerová 

FZ23026 2.000,- 
Spolupráce asistenta pedagoga s 

učitelem 

O. Hlukhova, L. 

Janigová 

276/2023 3.600,- 
PPP- Pohled rodinných terapeutů ne 

genderovou dysfórii 

Z. Pánková, P. 

Spurná 

14/2024 1.210,- Činnostní učení na 1. stupni ZŠ M. Janotková 

FZ24002 1.000,- Kresba jako nástroj poznání dítěte 
N. Kybalová, M. 

Kelichová 

FZ24001 1.000,- Šikana a sociální klima třídy B. Hulínová 

FZ24008 2.500,- Šikana I. A šikana II. M. Tuček 

FZ24005 

FZ24010 
2.400,- 

Právní postavení školy ve sporu rodičů o 

děti 

B. Hulínová, P. 

Čiháková 

FZ24011 

FZ24012 
2.600,- 

Sexuální zneužívání dětí z pohledu 

psychologie a práva 

B. Hulínová, P. 

Čiháková 

50/024 5.128,- 
Práce se žáky se SVP na 1. st.  ZŠ+ 

Veřejné zakázky malého rozsahu 
D. Kellnerová 

139/024 4.922,- Aktuální stav školské legislativy 
D. Kellnerová, M. 

Škaloudová 

90/024 90.000,- Seznámení s konceptem Snoezelen celý sbor 

 

Zdarma: 

10/2023 – Dospívání v 21. století aneb s čím se potýkají dnešní děti ( B. Hulínová) 

11/2023 – Jak komunikovat se žáky s tzv. problémovým chováním? ( D. Libicherová) 

11/2023 – Dílna- online sdílení zkušeností asistentů pedagoga pro žáky se sociálním znevýhodněním ( J. 

Dimitrovová) 

11/2023 – Rozvoj komunikace a spolupráce s rodinami žáků se sociálním znevýhodněním (J. Dimitrovová) 

12/2023 – Novinky v oblasti užívání psychotropních látek ve škole ( B. Hulínová) 

12/2023 – Podpůrná skupina ( J. Dimitrovová) 

01/2024 – Identifikace žáků se sociálním znevýhodněním- práce s posuzovacím schématem ( M. Škaloudová 

Fryčová) 

01/2024 – Umělá inteligence jako pomocník pro mojí profesi (celý pedagogický sbor) 

02/2024 – Prevence předčasných odchodů ze vzdělávání ( J. Mazačová) 

03/2024 – Podpora motivace dospívajících při rozhodování o budoucnosti ( J. Mazačová) 

03/2024 – Identifikace žáků se sociálním znevýhodněním- práce s posuzovacím schématem ( J. Dimitrovová) 

04/2024 – Veřejné zakázky malého rozsahu ( D. Kellnerová) 

04/2024 – Práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami na 1. st. ZŠ ( D. Kellnerová) 

04/2024 – Diagnostika SPU ( D. Libicherová) 

04/2024 – Výuka čtení a psaní s genetickou metodou s Taktikem ( I. Dragounová) 

 



8.  Údaje o aktivitách a prezentaci žáků na veřejnosti  

 
Prezentace  žáků v soutěžích 

 

V zájmu naší školy je umožnit dětem všestranný rozvoj, proto se účastníme mnoha soutěží a pořádáme pro děti 

různé akce, které jsou pro nás dostupné. V soutěžích dosahujeme velmi dobrých výsledků  s umístěním na 

prvních třech místech a to v regionálních přeborech, ale i na mistrovstvích ČR. Ze soutěží žáci přivážejí nejen 

medaile z prvních míst, ale i ocenění jako nejlepší hráči či ceny za fair play. 

 

 
Pořadatel: ÚSTECKÝ KRAJ Úroveň naší účasti Umístění 

SK Litoměřice – Běh na Mostné hoře regionální 1. místo; 2x 2. místo; 2x 3. místo 

 

 Bum-bác Litoměřice                regionální 1.místo 
 Běh po úštěckých schodech KÚ ÚK regionální  3. místo 

Turnaj ve vybíjené - Kadaň regionální 1. místo 

 

MistrovstvíČR 
Přespolní běh v Chabařovicích mistrovství ČR 5 x 2. místo 

1 x 3. místo 

Chroustovice – terénní cyklistika mistrovství ČR 2x 1. místo 

2x 2. místo 

2x 3. místo 

 

 

 

    Realizace projektů, prezentace práce školy: 
 

- Dotace OON – 311 000 Kč rozvojový program prevence digitální propasti 

- Doučování žáků – 83 520 realizace investice národního plánu obnovy 

- Dotace podpora sportu dětí a mládeže – 968 400 Kč – Statutární město Teplice 

- Dotace od Národní sportovní agentury – 202 500Kč 

- Podpora školy se sociálně znevýhodněnými dětmi  - 3 620 000 Kč 

- Šablony OP JAK  - 3 151 191Kč – ukončení projektu červen 2024 

- Návštěva zábavného parku Miráculum v Milovicích 

- Canisterapie – pro žáky trpící psychickými problémy 

- Pražský hrad – návštěva katedrály Sv. Víta, Starého královského paláce s Vladislavským sálem, katedrály Sv. Jiří 

a Zlaté uličky. 

- Projekt  Dobro s dobronauty- prevence pro krajské školy – dotace ve výši 45 000 Kč 

- Projekt Čtenářská gramotnost – Čtení není nepřítel 

- Školní olympijské hry, které probíhaly každý měsíc a žáci plnili různé disciplíny – podpora sportovního ducha a 

zlepšení fyzické zdatnosti žáků. Červen ukončení, předání diplomů a gratulace vítězům. 

- Spolupráce a zapojení studentů teplického gymnázia do činností přípravné třídy – hravou formou rozvíjet 

schopnosti dětí. Studenti se zapojují do mimoškolních aktivit. 

- Křest knihy Pohádky pro lepší začátky spisovatele Petra Březiny – rozvíjení čtenářských strategií zaměřené na 

problémy žáků ze sociálně znevýhodněného prostředí 

- Zapojení do celostátního projektu Pohádky pro děti z Česka ve spolupráci se spisovatelem Petrem Březinou – 

pokračování další knihou Pohádky pro lepší začátky – činnosti realizované v hodinách Čj., M, Hv, Vv, zaměřené 

na propojení čtenářské gramotnosti a preventivních aktivit. 

- Beseda pro vystupující žáky i jejich rodiče se zástupkyní Úřadu práce v Teplicích – soustavně bojujeme 

s nezájmem rodičů o další studijní dráhu jejich dětí 

- OC Galerie Teplice – instalace výstavy prací našich žáků 

- Aquapark Teplice – rozvíjení plaveckých schopností 

- Sportovní centrum Nymburk – týdenní pobyt žáků 

- Jump aréna Ústí nad Labem – zážitkový den pro žáky 

 

 

 

 



 

  9.  prevence rizikového chování 

 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA O PLNĚNÍ PREVENTIVNÍHO 

PROGRAMU ŠKOLY 
ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 

 

ZÁKLADNÍ  ÚDAJE 
 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Název a adresa školy, pro 

kterou platí závěrečná zpráva o 

plnění PPŠ 

 

ZŠ A MŠ TEPLICE, U ČERVENÉHO KOSTELA 110/29, 

PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 

 

Jméno a příjmení ředitele Mgr. Bc. Dagmar Kellnerová 

Telefon na ředitele 417 539 268 

E-mail na ředitele zvs.aps@seznam.cz 

 

 

Jméno a příjmení školního 

metodika prevence (ŠMP) 

 

Mgr. Helena Müllerová 

Kumulovaná funkce  ANO 

Finanční ohodnocení za práci školního metodika prevence ANO 

 

Vlastní 

kabinet 

Sám NE 

S výchovným poradcem NE 

S jinými pedagogy NE 

Další členové školního 

preventivního týmu 

Mgr. J. Šmelhausová 

Mgr. M. Kelichová 

Mgr. I. Koudelová 

Bc. M. Janotková 

 

 

1. Získané finanční prostředky určené na prevenci rizikového chování 

 

 Škola žádala formou grantů, 

víceúčelových dotací, atd. od: 
Účel  Získaná celková částka 

                      ANO PRIMÁRNÍ PREVENCE           199 905 Kč 

 

 
Použité zkratky: 

ŠMP – školní metodik prevence 

PPŠ – preventivní program školy 

RCH – rizikové chování 

AP – asistent pedagoga 

DVPP - další vzdělávání pedagogických pracovníků 

TU – třídní učitel 

PPP – Pedagogicko-psychologická poradna 



I. PRÁCE PEDAGOGICKÉHO SBORU  
 

1. Vzdělávací akce pro ŠMP v oblasti prevence rizikového chování  

 

Název a odborné zaměření vzdělávání Počet 

hodin 

Datum konání Realizátor – organizace, odborník 

Setkání metodiků prevence      

   4 

 

září, duben 

PPP Teplice -  Mgr. Denisa Třešňáková 

Vedení rozhovoru při šetření šikany  

   2  

červen  Webinerář - Bakaláři 

Dobronauti – Hvězdný tým  16 srpen Dobronauti s.r.o 

 

 

2. Za nejpřínosnější vzdělávací akci v oblasti prevence výskytu RCH v minulém školním roce považuji: 

 

Název akce Realizátor Lektor Hodnocení – proč?  

Prevence šikany Dobronauti s.r.o Anna Matějovská Velmi poutavá a interaktivní 

přednáška s nácvikem vhodných 

reakcí v konfliktních situacích.  

 

3. Za nejméně přínosnou vzdělávací akci v oblasti prevence výskytu RCH v minulém školním roce 

považuji: 

 

Název akce Realizátor Lektor Hodnocení – proč?  

 

------------------------ 

 

---------------------------- 

 

----------------------- 

 

-------------------------------------- 

Všechny preventivní akce mají smysl, i když nevidíme očekávaný efekt hned, ten se může dostavit později.  

 

 

 

4. Vzdělávací akce pro pedagogické pracovníky v oblasti prevence RCH 

 

Název a odborné zaměření 

vzdělávání 

Počet 

hodin 

Datum konání  Realizátor – 

organizace, odborník 

Počet 

školených 

pedagogů 

 

Analýza kresby dítěte 

 

4 

 

7.3.2024 

PhDr. Jan Liška 

PPP Teplice 

 

 

2 

 

 

Dobronauti 

 

 

16 

 

srpen 

 

Dobronauti s.r.o 

 

3 

Jak komunikovat se žáky s tzv. 

problémovým chováním 

4 1. + 15.11. online- Olga Havlátová 1 

Právní postavení školy ve sporu 

rodičů o děti 

5 1.3.2024 Mgr. Anna Šavel PPP 

Teplice 

2 

Šikana a sociální klima třídy 5 6.2.2024 PhDr. Jan Liška 

PPP Teplice 

 

1 



Podpůrná skupina soc. ped. 2 7.12.2023 Pavlína Baslerová 1 

Rozvoj komunikace a spolupráce 

s rodinami se soc. zn. 

2 28.11.2023 Barbora Šebová 1 

Dílna – online sdílení zkušeností pro 

ž. se soc. zn. 

2 21.11.2023 Barbora Šebová 1 

 

 

5. Spolupráce s ostatními pedagogy 
  

Počty pedagogických 

pracovníků 

Celkem: Podílející se aktivně na 

prevenci v minulém 

školním roce  

Nepodílející se aktivně 

na prevenci v minulém 

školním roce 

Vedení školy: 3 3 0 

 Učitelé 24 24 0 

 Vychovatelé 1 1 0 

 Asistent pedagoga 10 10 0 

 

 

 

 

II. SPOLUPRÁCE ŠKOLY S RODIČI  

 

1. Aktivity pro rodiče v oblasti prevence RCH 

(Třídní schůzky, přednášky, besedy na téma prevence RCH, dotazníky atp.) 
 

Název aktivity Datum konání Realizátor, 

přednášející 

  

Třídní schůzky –  I. + II. stupeň 

 

listopad 

 

TU 

  

Třídní schůzky -  I + II. stupeň 

 

duben 

 

TU 

 

 

 

III. PREVENTIVNÍ AKTIVITY PRO ŽÁKY ŠKOLY 
 

1. Specifická prevence - preventivní aktivity pro žáky ve výuce, které nereagují na aktuální problémy. ( 

podrobný výpis akcí viz. plán pro školní rok 23/24) 

 

Název aktivity Zaměření (např. prevence 

drogových závislostí, 

šikany…) 

Datum 

konání  

Věková skupina 

(třída)  

Realizátor 

Úštěcké schody Sociální chování při sportu 15.9. 2023 II. stupeň  

škola 

Soustředění Nymburk Sociální chování při výjezdu 

a pobytu v jiném prostředí a 

při sportu sportu 

20.9.-22.9.  I.+ II. stupeň škola 



Teréní cyklistika Sociální chování při sportu 13.-14.10. II. stupeň škola 

 

Bumbác Litoměřice 

Nácvik soc. dovedností při 

sportu 

10.11. II. stupeň škola 

Ježíšek rád sportuje Nácvik soc. dovedností při 

sportu 

21.12. I. stupeň škola 

Malá kopaná – regionální 

přebor Dlažkovice 

Nácvik soc. dovedností při 

sportu 

30.4. II. stupeň škola 

Atletika Litoměřice Prevence v oblasti trávení 

volného času 

16.5. II. stupeň škola 

 

Turnaj  

 

Prevence v oblasti trávení 

volného času 

 

březen 

 

II. stupeň 

 

 škola 

 

JUMP  

 

Prevence v oblasti trávení 

volného času 

 

květen 

červen 

 

 

I. a II. stupeň 

JUMP arena Ústí 

nad Labem 

           +            

          TU 

 

Úřad práce Teplice 

Prevence v oblasti trhu práce  

březen 

 

8. třídy 

Úřad práce Teplice 

+ TU 

 

Lesní pedagogika 

Zásady chování v lese ve 

volném čase 

 

květen 

červen 

 

I. a II. stupeň 

 

Lesy ČR + TU 

 

Dopravní hřiště 

 

Prevence v oblasti dopravy 

 

květen 

 

I. stupeň 

 

MP Teplice + TU 

 

Branný den 

Prevence v oblasti 

mimořádných událostí 

 

červen 

 

I. a II. stupeň 

     

      

        TU 

Etické dílny Prevence v oblasti sociálních 

vztahů a rizikových jevů. 

listopad  

prosinec 

 

I. +II. stupeň 

Etické dílny  

Dobronauti  Prevence v oblasti sociálních 

vztahů a rizikových jevů. 

listopad 

květen 

červen 

I. + II. stupeň Dobronauti s.r.o 

HOP a DOP hravě o 

prevenci 

Prevence v oblasti zdravého 

životního stylu. 

I. a II. 

pololetí 

I. + II. stupeň SZÚ 

Zdravá 5 Prevence v oblasti zdravého 

životního stylu. 

květen I. stupeň  Nadační fond Albert 

 

2. Specifická prevence - jednorázové aktivity pro žáky 
(Přednáška, projekce videofilmů – pouze informativní programy, pro více žáků, tříd najednou) 

 

Název aktivity, akce Cílová skupina Datum  Realizátor 

Celoroční práce TU s dynamikou třídy 

 

 

II. stupeň 

 

celý rok 

 

        TU 

 

Projekce videofilmu – „Katka“ 

 

        II. stupeň 

 

II. pololetí 

          

         TU 



 

 

Projekce videofilmu  - „Marty is dead“ 

 

 

II. stupeň 

 

 

květen 

 

 

         TU 
 

 

 

 

3. Zhodnocení, které preventivní akce RCH byly velice zdařilé, případně ty, které nepřinesly očekávaný efekt:  

Za výrazně zdařilé považujeme přednášky realizované Dobronauty s.r.o - lektorky velmi poutavě dětem přednášely a formou 

rozhovoru vtahovaly děti do interakce. Velmi rychle si získaly důvěru žáků. 

Které nepřinesly efekt?  Myslíme si, že každá prevence je důležitá, i když její výsledek není vidět okamžitě. 

 

 

 

 

5. Nespecifická prevence - volnočasové aktivity při školách 

Školní družina Školní kluby Školní kroužky 

počet oddělení 
počet zapojených 

dětí 
počet klubů 

počet zapojených 

dětí 
počet kroužků počet dětí *        

1 17 

 

0 0 0 0 

 

 
6. Nespecifická prevence - pravidelné aktivity pro žáky  

Název aktivity, akce, projektu Cílová skupina  Datum nebo 

frekvence konání 

Doučování z matematiky I +  II. stupeň 1x týdně 

Keramika I.+ II. stupeň 1x týdně 

Doučování z M a ČJ I. stupeň 1x týdně 

Doučování dle potřeb žáků I +  II. stupeň 1x týdně 

Sportovní kroužek I. stupeň 1x týdně 

Sportovní kroužek II. stupeň 1x týdně 

Salesiánské středisko Štěpána Trochty – volnočasové aktivity  

I. stupeň 

 

1x týdně 

 

 

 

 

 

IV. VÝSKYT RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ A SPOLUPRÁCE S OKOLÍM ŠKOLY  

 

1. Výskyt rizikového chování ve škole: 

 

 snížená 

známka 

z chování 

neomluvené 

hodiny 
alkohol kouření  

ostatní 

drogy 

agresivní 

formy 

chování  

krádeže 

 

2 3 

h
o
d

in
 

žá
k

ů
 

žá
k

ů
 

p
ří

p
a
d

ů
 

žá
k

ů
 

p
ří

p
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d

ů
 

žá
k

ů
 

p
ří

p
a
d

ů
 

žá
k

ů
 

p
ří

p
a
d

ů
 

žá
k

ů
 

p
ří

p
a
d

ů
 



Počet 

 

 

   0 

 

2 

 

2615 

 

 214 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

2 

 

1 

 

 

 

2. Výskyt jiného rizikového chování + počet žáků/případů: 

          Nezaznamenáno 

 

 

 

 

3. Jiná spolupráce školy s externími odborníky: 

 

Spolupráce s metodikem prevence PPP Teplice Mgr. Denisou Třešňákovou – formou konzultace. 

(setkání ŠMP) 

 

 

V. RESUMÉ 
1. Míra naplnění stanovených cílů: 

 

I v tomto školním roce jsme se snažili zcela naplnit preventivní program. Některé akce byly zdařilé více, jiné 

méně. Budeme tedy i nadále usilovat o to, abychom na žáky naší školy preventivně působili i v nadcházejícím 

roce, neboť si myslíme, že primární prevence je velmi důležitou součástí nejen našeho školního působení, ale i 

pro budoucí život našich žáků mimo školu při jejich začleňování do společnosti. I pro budoucí život v rodinách, 

které si budou vytvářet.  

 

 

2. Rezervy při prevenci a řešení rizikového chování na škole (spolupráce s rodiči, finanční zajištění akcí, 

podpora ze strany pedagogů, vedení školy, nezájem dětí…): 

 

Rezervy spatřujeme v oblasti financování preventivních akcí, a proto jsme se zaměřili na získání finanční 

podpory od Krajského úřadu Ústecké kraje. Dotaci jsme získali, nyní můžeme realizovat více preventivních 

aktivit. I nadále budeme podporovat zájem o preventivní akce mezi žáky. 

 

 

 

3. Co pro nás vyplývá z hodnocení PPŠ jako hlavní cíle pro další školní rok:  
 

1. zaměříme se na prevenci šikany 

2. prevenci kyberšikany – bezpečný internet 

3. prevence krádeže 

4. prevence kouření na pozemku školy, v budově školy a tělocvičny 

5. prevence agresivity 

6. prevence narušených vztahů ve třídě 

7. prevence skrytého záškoláctví – efektivní komunikace se zákonnými zástupci 

8. zaměříme se na prohloubení sociálních kompetencí žáků (komunikace, soc. vztahy ve třídě 

 

VI. ZÁVĚREČNÉ INFORMACE 
 



 Datum  Podpis ředitele/ředitelky školy 

Seznámení ředitele/ředitelky školy se závěrečnou zprávou 

o plnění PPŠ 

 

 
 

Seznámení pedagogického sboru školy se závěrečnou 

zprávou o plnění PPŠ 

 

 
 

 

 

 

10. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a 

dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

 

Na naší škole není zřízena odborová organizace.  

Škola spolupracuje se školami v Teplicích (mateřské školy, základní školy, střední školy), se školskými 

poradenskými zařízeními Ústeckého kraje, s orgány státní správy a samosprávy (odbor sociálních věcí 

Magistrátu města Teplice - OSPOD, odbor správních činností, kurátoři pro děti a mládež), s Policií ČR 

(přednášková činnost) s Městskou policií Teplice (přednášková činnost), s dětskými lékaři a lékařkou dětské 

psychiatrie, s Úřadem práce v Teplicích. 

 Velmi účinná je mnohaletá spolupráce s kurátory OSPOD, kteří v rámci svých kompetencí pracují s problémovými 

žáky a jejich rodinami a neziskovou organizací Květina.                                                               

Spolupráce s Policií ČR   - besedy                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                    

 Spolupráce s Úřadem práce v Teplicích  -  besedy s vycházejícími žáky 

   

 Spolupráce se středními školami: 

exkurze, návštěvy výstavek prací učňů, účast na akci „Den otevřených dveří“, 

umožňujeme nábory vedoucích pracovníků středních odborných učilišť a účast těchto 

vedoucích pracovníků na našich schůzkách s rodiči vycházejících žáků. 

                                           Organizujeme besedy s našimi bývalými žáky, kteří navštěvují v současné  

                                            době střední učiliště.  

Velmi dobrá je spolupráce se Střední školou stavební a strojní v Teplicích: 

                                                                 účast na náborových aktivitách 

                                                                 účast při sdílení učeben 

                                                                 exkurze do reálných provozů firem, kde se žáci prakticky seznamují 

                                                                 s jednotlivými řemesly 

Spolupráce s neziskovou organizací  Květina při řešení problémů žáků ze sociálně slabého prostředí.     

                                            

Spolupráce se základními školami – vzájemné návštěvy a hospitace, prezentace výsledů práce 

Spolupráce s dětskými lékaři: 

Stále usilujeme o to, aby se snižovala omluvená i neomluvená absence žáků.  Všemi možnými prostředky působíme 

na rodiče, abychom je přesvědčili, že vzdělání jejich dětí je ta největší hodnota pro jejich budoucí život. Požadujeme 

od rodičů, aby v případě časté absence jejich dětí, byla podložena lékařem. V případě, že žákova absence není 

podložena ošetřujícím lékařem, návštěvu lékaře  si ověřujeme telefonicky.   

 

 

11. Údaje o zapojení školy do mezinárodních programů 

 



Ve školním roce 2023/2024  nebyla škola zapojena do žádného mezinárodního programu. 

Rozvojové programy ve školním roce 2023/2024 - viz Zpráva o hospodaření 

 

12. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných 

z cizích zdrojů 

Ovoce a zelenina do škol  - byla uzavřena smlouva se schváleným dodavatelem, OZ Brázda s.r.o.– český 

dodavatel v rámci školních projektů na podporu  zdravé výživy 

Žákům dodávají rozmanitý sortiment s důrazem na kvalitu.  Nabízí možnost, podílet se na výběru dodávaného zboží.  

Základním cílem projektu je přispět k trvalému zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny, vytvořit stravovací návyky ve 

výživě dětí, bojovat proti obezitě a zvrátit klesající spotřebu ovoce a zeleniny. 

 

 Škola ukončila projekt Šablony OP JAK. 

Díky tomuto projektu jsme obdrželi dotaci ve výši 1 280 000 KČ. Z projektu byly instalovány téměř do všech 

tříd interaktivní tabule, do přípravné třídy a mateřské školy mobilní interaktivní panely a další pomůcky, které 

pomohou v inovativním vzdělávání našich žáků. Také jsme v rámci  šablon realizovali projektové dny, 

které byly zaměřené na primární prevenci a rozvoj čtenářské gramotnosti u našich žáků.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                    

  13.  Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

 
Ve školním roce 2023/2024 se škola nezapojila do dalšího vzdělávání  v  rámci celoživotního učení. 

 

 

14.  ENVIROMENTÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ, VÝCHOVA A OSVĚTA  

 
 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA EVVO ZA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 
 

Na každý školní rok je vždy naplánováno deset různých témat zahrnující nejen přírodu, ale i 

zdraví nebo naše nejbližší okolí. Žáci se s nimi seznamovali průběžně, během celého roku. Tato témata 

zařazovali učitelé do výuky. 

 

 Během školního roku byly naplánované dva projektová témata. Na podzim to byl Den stromu, 

kdy pro žáky I. stupně, byl připraven interaktivní výukový program. Další by Den Země, kdy každá 

třída měla za úkol vyrobit plakát na toto téma. Z toho vznikla nástěnka. 

 Jako akce EVVO je zapsán i Zimní pochod do přírody. Každá třída si zvolila jiný cíl. Žáci se 

dozvěděli od svých učitelů důležité informace o přezimování živočichů a jak jim v tomto období 

pomoci. . Také jsme se zúčastnili programu „Lesní pedagogika“, ve kterém nám odborníci z Lesů ČR 

zábavnou formou přiblížili jejich práci, život lesních živočichů i to, jak se v lese (ne)chovat. 

 

 Tento rok se některé třídy vydaly do zoologických a botanických zahrad v našem kraji. Dokonce 

někteří navštívili i lamí farmu v Mostě. Procházky po okolí a výlety po našem kraji jsou součástí 

našeho vzdělávání. 

 

 Letos se několik tříd zapojilo do projektu Zdravá 5, který vyhlásil kuchařskou soutěž o nejlepší 

zdravý (slaný či sladký) muffin  

 

     Výsledkem naší práce v oblasti environmentální výchovy je tematická nástěnka, fotky a hodnocení 

ve školním časopisu a spousty zážitků. 

 

         
 

14.  Zájmová činnost 

 

 

Hodnocení činnosti školní družiny za školní rok 2023 –2024 
Do školní družiny bylo zapsáno celkem 19 dětí. Zájem o školní družinu byl opět velký. Všechny děti, které měly 

zájem o školní družinu, mohly být do školní družiny přijaty. Noví kamarádi z přípravné třídy, speciální třídy a 

z prvního ročníku základní školy, se velmi rychle začlenili a navázali ve školní družině velmi hezké kamarádské 

vztahy. Přihlášené děti navštěvují školní družinu pravidelně, dle potřeby jsou postupně uvolňovány do 

zájmových kroužků, a to jak ve škole, tak i mimo školu. Všechny činnosti jsou plněny podle celoročního plánu 

školní družiny, který vychází z ŠVP pro školní družinu. Podařilo se splnit všechny plánované činnosti a cíle, 

velké množství činností bylo průběžně zařazeno a doplněno. Činnosti školní družiny byly různorodé, vzájemně 

se prolínaly a navazovaly na sebe. Činnosti byly zařazovány především dle ročního období, aktuálního počasí a 

konkrétní situace.  

Jedním z hlavních cílů je, aby byl pobyt pro děti ve školní družině zajímavý, poučný, ale především příjemný. 

Myslím, že tento cíl se dařilo krásně plnit. Pro děti je připravena řada zajímavých aktivit. Velké množství 

činností bylo spojováno s pobytem venku a v tělocvičně. Děti se učily nejrůznějšími tradičními a netradičními 

technikami rozvíjet své pracovní a výtvarné dovednosti. Velmi je bavilo a zaujalo mimo jiné například kreslení 



voskovkami a pastely na papír, stříhání obrazců z barevného papíru, lepení a další. Vždy musí zapojit kreativitu 

a ta dětem opravdu nechybí. 

Děti také bavila hra s LEGEM a jinými interaktivními stavebnicemi, velmi je také bavilo skládat obrázkové 

PUZZLE. 

Poplatek za školní družinu činí 20,-Kč na dítě a měsíc.  Dětem do školní družiny bylo nakoupeno spoustu 

nových, především vzdělávacích a naučných her, které je nutno postupně obnovovat a obměňovat, dále velké 

množství výtvarného a spotřebního materiálu. 

Velmi dobrá je spolupráce s vedením školy a učitelkami prvního i druhého stupně, i dalšími pedagogy ve škole. 

Spolupráce s rodiči je dobrá, s některými rodiči, ale někdy i velmi obtížná. 

Za minulý školní rok se ve školní družině nemusel řešit závažnější kázeňský problém. 

 

Klady školní družiny: školní družina poskytuje nejen prostor pro odpočinek a zábavu, ale i pro rozvoj 

sociálních , emocionálních a fyzických dovedností dětí. 

 

Školní klub při zdravotnickém zařízení 

Ve školním roce 2023/2024  navštěvovalo školní klub celkem 348 žáků ve věku od 6 do 19 let, z čehož 

bylo 197 dívek a 151 chlapců. Do výchovně vzdělávacích činností zařazujeme také středoškoláky, kteří 

představují přibližně jednu třetinu z celkového počtu hospitalizovaných dětí. V posledních letech jsme 

zaznamenali vysoký nárůst dětí s různými psychickými problémy, což vedlo k opakovaným a 

dlouhodobějším pobytům těchto dětí v klubu. 

V naší práci s žáky vycházíme z výchovně vzdělávacího programu "Kamarádi". Nejčastějšími 

činnostmi, které děti velmi baví, jsou výtvarné a pracovní aktivity, které umožňují jejich seberealizaci. 

Při výtvarné výchově používáme různé techniky: jako je kresba, malba, modelování, stříhání, lepení. 

Využíváme pastelky, vodovky, tempery, ale také netradiční materiály jako látka, vlna, hlína, sádra, 

korálky, bavlnky, gumičky a další. 

Při přípravě na výuku využíváme notebooky, na kterých děti rády používají vzdělávací programy od 

společnosti Terasoft. Na počítačích se také věnujeme výuce informatiky, žáci měli možnost si 

vyzkoušet soutěž na webové stránce Ibobr.cz. Oblíbenou činností je také kolektivní hraní 

společenských her, při kterých děti snadněji navazují nová přátelství. Pro děti je k dispozici také školní 

knihovna, kde si mohou vypůjčit knihy. 

Stejně jako každý rok, i letos jsme spolupracovali s divadelním spolkem "Loutky v nemocnici" a 

„Divadlo v krabici“, kteří zajistili mikulášskou besídku s nadílkou. Litvínovští hokejisté přijeli 

pohovořit s žáky o své sportovní kariéře a obdarovali je různými dárkovými předměty a také se 

postarali o mikulášskou nadílku. Sbor hasičů Teplice donesl dětem spousty vánočních dárků.  

S žáky jsme dále pořádali besedy na různá aktuální témata: 

1. Chráníme naši planetu – kde jsme si říkali, jak je důležité třídit odpad, neplýtvat energiemi, 

věcmi, vodou ani jídlem. Hledali jsme smysl v recyklaci, upcyklaci. 

2. Děti s odlišným mateřským jazykem mezi námi- poznávali jsme různé kultury, zvyky a obyčeje 

jiných národů. 

3. Chci být zdráv, proto žiju zdravě – zdravá strava, dostatek vitamínů, otužování, pohyb venku, 

prevence úrazů.  



4. Návykové a závislostní chování 

5. Hurá na prázdniny – pozor na úrazy, alkohol apod., připomenutí důležitých telefonních čísel 

jednotek IZS. 

         

 Školní klub 

         

ŠK Celkem                                      

Chlapci 

 Dívky   

 348   151  197   

Opakované hospitalizace 20   7  13   

1.ročník  6   5  1   

2.ročník 7   6  1   

Žáci ZŠP 3   1  2   

Středoškoláci 81   26  55   

         

 

 Závěr 

 

Cílem školy je v prostředí přátelského a tvořivého klimatu vychovávat a vzdělávat žáky, 

kteří  se budou schopni   zapojit do společnosti a svým chováním a jednáním budou 

společností akceptováni. 
 

 

 

 

Výroční zpráva školy je k nahlédnutí v kanceláři školy a na webových stránkách 

školy  - www.zsamsteplice.cz . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

http://www.zsamsteplice.cz/


VÝROČNÍ ZPRÁVA   

 
O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY ZA ROK 2023 

 
Ekonomické zhodnocení hospodaření příspěvkové organizace s finančními prostředky přijatými prostřednictvím 

Krajského úřadu Ústí nad Labem za rok 2023 

 

 

 

VÝNOSY za rok 2023 činily  40 781 547,18  Kč     

 
             
  z  toho dotace na: 

                                                                       36 168 386,-         Kč 

  Přímé ONIV                                   

                                                                          

       

              

  Dotace na provoz                   4 430 415,18   Kč 

 

    

      

    

 NÁKLADY za rok 2023 činily  40 674 734,83      Kč   

 

        Ze státní dotace byly čerpány závazné ukazatele v plné výši: 

 

PLATY     25 958 259,-  Kč 

ODVODY      8 773 913,-         Kč 

FKSP                                                               523 481,42      Kč                                           

DVPP             27 859,90   Kč  

ONIV přímé         423 920,-    Kč 

Z toho: 

Učebnice a učební pomůcky          77 709,31     Kč 

Cestovné                4 277,-      Kč 

Kooperativa – pojištění sociální          105 370,69  Kč 

  

 

Ostatní příjmy – výnosy 

 

Nájemné za byt školníka             30 816,-      Kč 

                                                                                  

 

 
Hospodářský výsledek hospodaření za rok 2023  ve výši   106.812,35 Kč.  
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